

因《传奇》侵权纠纷 王菲摊上事儿 公司遭索赔350万

备受关注的“版权拥有者孙涌智状告王菲演唱《传奇》侵权案”，原告方的代理人丁笑天日前向记者透露说：“因王菲的香港经纪人陈家瑛声称，她和王菲都没有收到北京市第二中级人民法院的法律文书和传票，致使《传奇》侵权官司，一直不能开庭。今年2月21日，北京二中院向陈家瑛发出了公告：限期王菲经纪人陈家瑛，于2013年7月12日9时30分在该院第二审判区第36法庭，开庭审理到庭，否则将缺席判决。”

索赔350万 王菲巡演唱歌侵权？

2010年，王菲把歌曲《传奇》带到春晚的舞台上，之后不仅原唱者李健人气大增，这首歌也成了“香饽饽”。不仅成为王菲全国巡演中的必唱曲目，也被毛宁收录到新专辑中。然而2012年10月，歌曲《传奇》的版权所有者老孙文化（北京）有限公司认为：在未获得许可的情况下，王菲和毛宁演唱此歌属于侵权行为。便委托北京著名资深法律人士丁笑天，把王菲和毛宁、演唱会的主办方以及王菲的经纪公司共4方，分别告上了北京二中院。并向王菲索赔350万元版权费。很快，北京二中院正式立案。

为何耽搁？ 王菲经纪人不收传票

但此官司迟迟没有开庭，许多歌迷已经把此事忘记了。昨日，丁笑天向记者爆料声称：王菲演唱《传奇》侵权案，之所以迟迟不开庭，主要责任是王菲的经纪人陈家瑛。去年10月，北京二中院立案后，很快给王菲经纪人陈家瑛寄去了法院传票。但王菲经纪人陈家瑛拒绝接受北京二中院的法院传票和相关文书，并且一再声称没有收到北京二中院的法院传票。陈家瑛还对媒体说，王菲个唱巡演演唱歌曲《传奇》，没出CD、没出唱片，不存在侵权问题。

据《华西都市报》



未在今年奥斯卡红毯相遇的范冰冰、李冰冰随后在某派对上大方合影。范冰冰工作室更是调皮地在微博呼叫李冰冰，“冰冰，你好，我是冰冰。我相机弱爆了，你哪有美图吗？”而李冰冰也转发该微博，赞道：“冰冰对冰冰说：冰冰真美！怎么拍都美。”两位华语女星美艳亮相奥斯卡也获得了网友的一致称赞。

马三立传人马敬伯病逝

星报讯 昨日5时，相声演员马敬伯在吉林省医院病逝，享年81岁。

马敬伯1932年出生于天津，是著名相声表演艺术家马三立之侄，原名马景伯，1946年正式从艺后改名马敬伯。马敬伯是为数不多由马三立唯一亲自教授过的后辈演员，表演以马(三立)派风格见长，擅长贯口活，代表曲目有《开粥厂》、《夸住宅》、《大保镖》、《白事会》等。

马敬伯逝世后，姜昆发去唁电，郭德纲在微博表示了哀悼。

网友疑李天一谎报年龄 现年应21岁

星报讯 目前已被刑拘的李双江之子李天一在看守所内情绪平稳，很配合警方的讯问，没有抵触情绪。其母梦鸽在接受媒体采访时表示，案件正在查处中，希望儿子能得到媒体和大众的宽恕。不过，有网友翻出了2006年李双江参加访谈节目的视频，称李天一已年满17岁，根据李双江所讲述的内容，从而怀疑李天一谎报年龄，认为其现年并非17岁而是21岁。

另外，网上有爆料称，李双江因为儿子出事被气倒住院，记者前往李双江工作的解放军艺术学院采访，工作人员对这一说法予以否认，“他这几天都来学校，很正常。”

《新洛神》杀青 李依晓：感觉自己像印度剧女主角

星报讯(记者 吴笑文) 由华策影视、浙江崇远联合出品的巨型古装创意歌剧《新洛神》，近日已于象山杀青。该剧主要讲述了曹氏父子情陷能歌善舞的传奇女子甄宓，上演三国乱世佳人的故事。区别于其他古装剧，《新洛神》采用歌剧形式——将中国传统戏曲和民谣，京剧、黄梅戏、花鼓戏、河南梆子、绍兴戏等唱腔和身段都融入其中，与印度“宝莱坞”又唱又跳的电影场面有异曲同工之妙。

据饰演甄宓的李依晓透露，剧组为甄宓量身定造了很多场歌舞表演，

但这些表演并不是单纯的艺术表演，而是紧贴剧情进展和人物心境。有一场戏，是甄宓为曹植而有求于曹操，用的就是娇媚动人的舞蹈来魅惑曹操。

李依晓表示在拍摄前，自己都会请专业人士一道创作新的舞姿和歌词。而面对剧中数量如此多的歌舞戏份，李依晓也笑言自己好像走进了印度电影圣地亚宝莱坞：“我感觉自己每天就像印度电影里的女主角一样，喜怒哀乐都用歌舞来表达。现在已经有朋友预约我当她的舞蹈老师。这也算一个额外收获吧。”

梁朝伟 因钓鱼岛问题弃演《1905》 日本制作公司破产

星报讯 有媒体报道，由于钓鱼岛纷争持续，预定由梁朝伟与日本偶像艺人前田敦子合作的电影《1905》，因传梁朝伟退出演出，致使制作进度停顿。日本制片公司Pre-nom-H 负债约6亿4300万日元导致资金周转不灵，宣告破产。

据悉，该剧当时一度造成话题，吸引了亚洲各地影迷的注意，还打算在台湾地区、日本搭建大型外景场地，并预定今年秋天在日本全国上映。

©本活动最终解释权归安徽韩美整形外科医院所有

安全整形 只选韩美

3.8 THE BEAUTY OF A WOMAN SECTION 1 SPECIAL GIFT 美丽女人节 浓情特惠礼

韩式无痕祛眼袋
纯粹技艺精妙绝伦
持久绽放眼部风情
3800元

自体脂肪丰胸
自体材料安全自然
完美呈现性感美胸
减3800元/单侧

热玛吉紧肤除皱
无创抗衰最新科技
紧肤除皱1次年轻10岁
减3800元/次

活动期间，加入韩美美丽管家享3.8倍积分，积分可抵现金使用。
预交订金，提前预约韩国专家，免5000元专家特约费。

冰激光无痛永久脱毛
包脱干净不反复
丝滑肌肤尽显娇嫩
1380元/腋毛包脱

七颗彩光嫩肤
改写肌肤暗黄宿命
瞬间再现嫩白美肌
980元/限购一次

美容进口腔美容
七天矫正成人畸形牙
完美超越真实牙感受
5折 (指定材料)

活动期间凭雅诗兰黛、兰蔻、迪奥、SK-II、娇兰五大品牌化妆品任意产品空瓶均可抵1000元美丽基金。(仅限激光)

Hanmi 安徽韩美整形外科医院
Anhui han mei plastic surgery hospitals

美丽热线：0551+6229 8888
合肥濉溪路16号 [北一环省民政厅对面双岗街道] www.ahhanmi.com QQ:800 2298 888